EL NUMERO REAL. RADICALES

1. Halla el menor conjunto numérico al que pertenecen los siguientes nimeros:
1 -

a)3 5)423 o)V13 d)-3/7 €)1,03333.. 125 g) 4 h) \1;5 i) 243

N & T A & NG W YT
2. Expresa como intervalos y representa graficamente los siguientes conjuntos:

| 1 |

a){xER/xz3};L3;}—(>o) d){xER/]xlsg} A C‘B’ %_]
b) {xER/x < 0} = (~,0) e) {xER/|x| > +2} 2 (w0, m2)V (Rt )
¢) {xER/—S <X (%} - Eb}i—) N{xeER/-3<x 21} = (05, /{J

3. Expresa los siguientes intervalos en forma de desigualdades y represéntalos en la recta
real:

a)[2,72] b [2,3/5) c¢)(<0,5) d)[-2/3,).

4. Expresa los siguientes intervalos como desigualdades:
a)[-2,71  b)[13,+e0)  ¢)(—0,0) d) (=3,0] e)[3/2,6)  [)(0,+)

5. Averigua los valores de x que verifican:
a)2zx-1=5 b)|x-2/>1 ¢)lx+2|=3 d) E(1;1/2)

6. Expresa en forma de intervalo los valores de x que verifican las siguientes

desigualdades:
a)lx| <7 b)|x|=5 ¢)|2x]<8 d)|x—1]<6 e)lx+2|>9 flIx-5]=1

7. Escribe en forma de intervalo y de desigualdad los siguientes entornos:
a) De centro 0 y radio 4. ¢) De centro 2,5 y radio 4,25.
b) De centro -1y radio 2. dj De centro -5y radio 2/3.
8. Expresa como un entorno simétrico los siguientes conjuntos:
a) (-3, 1); b) (-5,4); ) (-2,2) d)(-1,2) €(13;29) 0(-22;02)

9. Expresa en forma de una tnica potencia las siguientes expresiones:

2’ b)gf_47 od-da? P2 e)%/j; HVSY5V5YE

g)ifi;};i’c) m3isif2s 2B

10. Efectua las siguientes operaciones dejando el resultado como un unico radical de la
forma mas reducida posible:

a)\/ﬁ\/l—Sm b)i\/—%_%;@- ¢) (%/;?)4%/&;"/;)) d)%/a_z—-4/a3w/;

11. Realiza la operacién y simplifica si es posible:




) 4/927 - 56 =
0 (YT)? =
9) V2-3=

i) V23V E=

k) V/3/3-V/9V3- /373 =

12. Efectua las siguientes sumas y diferencias de radicales:

a) 8 + 44 - 772

c)3\/f'2'-5\/'27+\/ﬂ_—-;-~/7—5
) 28 50+ 5 - 258

b)75 - 1=+

3 4

d) 2316 + 33128 - 53/54
£) 5v4x —3/36x +34/25x — 4+/9x

g) 3\/E3x3 - 4\/72x3 + 2\/32x3

13. Efectiia las siguientes operaciones:

a)(2\/§+\/§)2
b) 246 - (25 ~V2 |
oz +1f -3
d) [(\/5-1)2-1]-«/5

14. Racionaliza y simplifica:

a) EEd) b) LERS c) ﬁ
NE) 245 333

V7 +1 ) 1

3+4/2

h)

247 +5

&) (V3 +22) (V2 -3) 3

J18

Wiz (2
25

h) 63/x7 +x? ¥x - 5x3/x* —3x2327x

He+af -2} o-V2)
) [+ v2)1-42)+ 2 ++2) 2 -2)
i) (V72 - 720 -2 ) (V2 + 248 - 742)

15. Calcula, racionalizando previamente:

a3, 2

w5 35

b) 2\/3_—3+ 12,/
2:}3+3 7;

) W2-23 3
W2 +23 206

d) 2-\/5 8\/?:

o _

e) ! 3432
12 2-4

f)y sz, 2

25 B

(Soluc: 3, 4 [5)
2 s

(Soluc: 7)

(Soluc: 5,%/;)

(Soluc: 23 + 242 + 246 -3)
(Soluc: 4_’;4‘5_ )

(Soluc: H6_ 2 )
3 2

NG

6)3—2J'3'

9 .3
23

k)

J5-2

= )

f)\/§+2

(Soluc: ,%,/3 )

(Soluc:3-2{2 )
(Soluc: i“?_"j%i;_ )

(Soluc: 2)

\/§+1
V2
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